

# 沃野流金收获忙，金融“施肥”仓满粮

## 中国银行济宁分行48.8亿贷款护航农业生产

张夫稳 通讯员 赵璐  
济宁报道

金秋时节，沃野千里。在山东省济宁高新区王因街道的田间地头，一排排玉米昂首挺立，一个个玉米颗粒饱满。大型收割机缓缓驶过，一排排玉米被吞入“腹”中，摘穗、剥皮、脱粒一气呵成。收割机的轰鸣声、采摘玉米的脆响声，种植户们地头交谈欢笑，奏响了一首丰收交响曲。收割、打包、晾晒，村里村外、房前屋后，一片片金黄的玉米绘就成一幅迷人的画卷。

“今年种了270亩玉米，是高产品种，长势收成不错，个头大、颗粒饱满，整体收益挺好。”王因街道魏庙村85后种植大户杨怀科高兴地说。

良田、良种、良机、良法是丰收的前提。济宁聚焦实施粮油作物大面积单产提升行动，建设高标准农田项目，大力推广良种良机良法，积极做好农业托管服务，保障了全市粮油作物丰产丰收。

山东舜丰农业发展有限公司(以下简称“舜丰农业”)负责人许瑞芬与粮食打交道近20年，一直致力于小麦良种繁育，近年来又进军玉米良种销售推广，“种好粮，离不开好粮种。”

近年来，经过不懈努力，舜丰农业携手国内5家知名种业公司，与杨怀科等400余户种粮大户合作良种繁育推广，小麦良种繁育面积近4万亩，玉米良种推广面积近3万亩，辐射济宁高新区、兖州区5个乡镇。

“今年，小麦良种繁育产量3500多万斤，公司订单回收后销往全省。”许瑞芬算了一笔账，当种子卖每斤贵0.1元，仅此一项种植户亩均增收100多元。

收获充满喜悦，但也伴有挑战。繁育基地扩大、良种产量攀升、仓储规模增加，短期流动资金紧缺成了舜丰农业发展的“拦路虎”。正当公司为良种收储资金焦虑之时，中国银行济宁兖州支行的“鲁担惠农贷”犹如一场及时雨，以200万元授信



给企业送去金融“活水”。

“从5年前第一次遇到资金难题，到现在公司良种繁育规模越做越大，中国银行一直在我身旁，就像老朋友一样给予我发展支持。”许瑞芬说，有了中行护航，公司将继续扩大良种繁育规模，增加农户收入，保障粮食安全。

5年相伴是中国银行济宁分行精准支持粮食丰产丰收的一个缩影。近年来，该行主动沟通农业、农村等涉农部门，开设绿色通道，创新推出“鲁担惠农贷”“乡村好青年贷”“人才贷”等信贷产品，积极对接辖内专业大户、家庭农场、农民专业合作社、农业产业化龙头企业，全面

掌握辖内涉农资金使用需求，为农业生产“保驾护航”。今年以来，该行新增涉农贷款48.8亿元。

秋收忙，粮归仓。中国银行济宁分行将胸怀“国之大者”，继续加大对农业领域的金融支持力度，为乡村振兴和国家粮食安全贡献更多力量。

## 心脑同台联合造影

### 梁山县中医院解决老年患者难题

张夫稳 通讯员 张迎春  
张繁辉 济宁报道

近日，72岁的牛大爷因“发作性心慌、胸闷伴头晕不适”，来到梁山县中医院心内科就诊。老人既往有冠心病病史，曾行冠状动脉造影术，高血压病史，发现血糖升高20余天，经初步诊断为冠状动脉粥样硬化心脏病。

梁山县中医院心内科结合患者既往脑动脉瘤病史8年，曾行两次脑动脉造影术，随即邀请医院神经内科专家会诊。会诊后，10月16日下午，医院为牛大爷实施“心脑联合”介入手术。

手术过程中，梁山县中医院各科室分工明确、配合默契。医院心内

科专家精准把握心脏血管的情况，神经内科医生密切关注脑血管病变，放射科则提供了清晰准确的影像支持。通过多学科联合诊疗，医生们全面、系统了解了牛大爷的心脑血管状况，为其制定了个性化治疗方案。

一台手术解决患者两个难题，心脑血管联合造影术的成功开展得益于梁山县中医院多个科室的紧密合作与协同努力，标志着医院在医疗技术水平上实现重大提升。下步，梁山县中医院将继续发挥多学科联合诊疗的优势，不断拓展医疗技术领域，为更多患者提供高质量、高效率的医疗服务，为保障人民群众的健康做出更大贡献。

## 济宁市护理技能竞赛

### 梁山县中医院获佳绩

近日，“2024年济宁市卫生健康系统护理技能竞赛”举行。经过激烈角逐，梁山县中医院的牛犇、王若思在手术体位安置操作技能比赛中荣获个人优秀奖，医院手术室团队荣获团体优秀奖。

手术体位安置是外科手术的重要基本操作，在操作环节中，护理人员将患者的安全与舒适视为使命，将这一理念渗透到体位安置的每一个关键环节中。竞赛中，梁山县中医院参赛人员小心翼翼地调整患者的

姿势，确保每一个细节都达到最佳状态，体现了精益求精的工匠精神和对完美的不懈追求。

本次竞赛由济宁市卫生健康委员会主办、济宁市护理管理专业医疗质量控制中心承办。梁山县中医院将以本次比赛为契机，不断强化操作技能，熟练应运手术室标准体位，确保患者安全与舒适，更好为手术患者的安全保驾护航。

(通讯员 张迎春)

## 强化服务意识 提升护理质量

10月18日，梁山县卫生健康局护理管理质控中心、梁山县中医院专门邀请济宁医学院附属医院护理部专家，围绕“护理工作计划及总结的制定与书写技巧”开展培训。

济医附院护理部专家凭借丰富的专业经验和深厚的理论功底，深入浅出地讲解了制定护理工作计划的重要性和方法。护理专家强调，护理工作计划应紧密围绕医院的整体发展目标和患者的需求，明确工作重点和具体措施，在制定计划的过程中，要充分考虑医院和科室的发展、实际问题，确保计划的可行性和有效性。

对于撰写护理工作总结，济医附院护理专家指出，总结应客观、真实地反映护理工作的实际情况，包括工作成绩、存在的问题及改进措施。培训通过具体的案例分析让护理人员深刻理解了如何突出工作亮点，如何分析问题根源，并提出切实可行的改进方案。

此次培训进一步提高了全县护理管理人员科学制定工作计划及书写技巧的能力，优化了护理工作质量与效率，促进了个人与团队的成长，为今后持续学习交流奠定了基础。

(通讯员 秦圣潇)

## 高效办成一件事 张楼镇助企高质量发展

今年以来，微山县张楼镇聚焦企业和群众办事感受，坚持把推进“高效办成一件事”作为深化政务服务的重要举措，努力构建便捷、高效、透明的政务服务新生态。

全力保障落实“一件事一次办”，通过推出“一网通办”平台，将政务服务线上线下“融合”办，群众可以根据自身需求通过该平台直接出具所需证明，随后即可享受咨询、申请、审核、办结等全流程服务，无论是户籍办理、社保查询，还是企业注册、项目审批，都能切身感受到“指尖上”的便利。

同时，在“一网通办”平台开通24小时

在线咨询，并创新推出企业群众“下单”、办事窗口“接单”服务，按需提供上门和代班等服务，持续优化和改革自身服务模式和工作方法，全力保障群众办事体验，为群众提供更好地服务。

“以前办理手续要跑好几个部门，现在一个窗口就能全程办理，节约很多时间，比以前方便多了。”企业负责人在张楼镇办理手续后感慨道。

下一步，张楼镇将持续推进“高效办成一件事”，不断提升服务效能，开创张楼镇政务服务新篇章。

(通讯员 杨桐 赵伟平)



齐鲁晚报·今日运河  
订版电话：0537-2110110

### 车辆拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2024年10月29日09:30在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网上竞价的方式公开拍卖：  
1、标的1：车牌号为鲁HC2631(不含车牌)绿叶牌JYJ5163GSS重型载货专项作业车一辆，参考价：1万元。  
2、标的2：车牌号为鲁HC3506(不含车牌)绿叶牌JYJ5163GSS重型载货专项作业车一辆，参考价：1万元。  
自公告之日起在标的所在地公开展示，以车辆现状为准。有意竞拍者请于2024年10月28日17时前将竞买保证金各1万元汇入公司账户(户名：山东永成拍卖有限公司，开户行：济宁农村商业银行亿丰支行，帐号：250003557420500010469)，并持相关证件到我公司办理竞买登记及网上报名手续。买受人需向中拍平台支付成交价0.15%的软件使用费。  
展示时间、地点：公告之日起拍卖日截止，标的所在地展示  
联系地址：山东省济宁市科苑路40号沿街综合楼三楼  
咨询电话：0537-3168000 18953768594 18254776070  
山东永成拍卖有限公司  
2024年10月22日